
六年级第二学期数学周末卷（四）

（满分：100分，时间：50分钟）

班级         姓名          学号        成绩            

一、填空题（本大题共12小题，每空2分，共32分）
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的解。（填“是”或“不是” ）
2． 某数的3倍比它与4的和大2，设某数为x，则可列方程为              。

3． 将
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移项，得____________。

4． 已知方程
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5． 方程
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项的次数是______, 常数项是________。
6． 方程
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7． 如果方程
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8． 两个正数的比为5:3，差为6，则较大的数是          。

9．已知
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，则x=_____,y=_______,z=________

10．已知式子
[image: image13.wmf]21

3

x

+

3

与

-

2

是互为倒数，则x=_________。
11．已知
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的解是_________。

12. 长方形的周长是24厘米，它的宽是
[image: image16.wmf]x

厘米，长比宽的3倍小2厘米，

列出方程为                             。

二、选择题（本大题共4小题，每小题3分，共12分）

13．下列式子中，是一元一次方程的是（       ）
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14．下列哪个方程的解是
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15．如果
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的值互为相反数，则
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16． 已知关于x的方程
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有解，那么m的值是(     )
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三、计算：(本大题共2小题，每小题5分，共10分)
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四、解下列方程（本大题共6小题，每小题5分，共30分）

19． 
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21．
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23、
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五、解答题（本大题共3小题，第25、26题每题6分，第27题4分，共16分）

25．甲、乙、丙三个乡合修水利工程，按照土地面积比2:3:4分担费用15300元，

求三个乡各分担多少元？

26．商场销售某种服装，每件衣服加上成本的60%作为售价，后因季节原因，

按售价的七五折出售，降价后每件186元，求这种衣服的成本。

 27、已知
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取什么值时，方程
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是关于x的一元一次方程。
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